



Víceúčelové sportovní hřiště

Práce na výstavbě víceúčelového sportovního hřiště za sokolovnu pokračují a dle smluvních podmínek se blíží k dokončení, které je stanoveno do 31.10.2021. Proběhla realizace drenáže, přípravy podkladu pro asfaltování, betonáže obrubníků včetně ohraničení pískového doskočiště a patek pro uchycení oplocení. Připravuje se uložení vsakovací jímky, asfaltování, pokládka finálního povrchu – dlaždic Stylmat a instalace oplocení.

Po dostavbě proběhnou terénní úpravy okolí hřiště s výsadbou stromků a keřů. V příštím roce je v plánu oprava kabin a oplocení směrem k bytovkám.

Vzhledem k nejistému podzimnímu počasí bychom raději posunuli slavnostní otevření hřiště na jaro 2022, ale sportovci, škola či školka a veřejnost je budou moci využít dříve, jakmile bude zkolaudováno.



Zprávičky z mateřinky

Po letní rekonstrukci sociálního zařízení zaměstnanců otevřela školka svůj provoz 30.8.2021. Po prázdninách jsme mezi sebou přivítali nové kamarády. V letošním roce nám přibýlo 9 dětí. Zatím si děti zvykají na nové prostředí, někdo je statečný a někdo méně. Pro společné poznávání a hry využíváme co nejvíce školko-

vou zahradu, jelikož máme krásné babí léto.

Pro školní rok 2021/2022 máme naplánováno více výletů a dalších aktivit se spoustou zážitků. Prozatím domlouváme a objednávat termíny a čekáme jak se vyvine epidemická situace a co budeme moci uskutečnit.



Noc v knihovně

V pátek 3.9.2021 ve 20:00 hod jsme se sešli v knihovně, abychom zažili pořádné dobrodružství v podobě přes-pávací v knihovně. Nejprve si děti našly svoje místo na spaní, občerstvily se a pak se mohla rozjet pořádná zábava. Ve 22:00 hod. vyrazily děti vybaveny baterkami na velké noční straše-

ni rodičů. Ti se teda báli.

Po návratu se všichni uložili do spacáků, a protože akce probíhala v knihovně, bez strašidelného čtení se to neobešlo.

Doufám, že se dětem akce líbila a už se moc těším na další pokračování.

Mirka Zvolánková



Nový školní rok – nové učebny a zázemí pro děti i učitele

Díky zřizovateli základní školy a všem partnerům podílejícím se na rozsáhlé rekonstrukci budovy školy probíhá výuka od druhého zářijov-



Nový školní rok – nové učebny a zázemí pro děti i učitele

ho týdne kromě kmenových tříd a školní družiny i v úplně nových učebnách vzniklých stavebními úpravami půdních prostor. Komplettní rekonstrukci prošla i všechna sociální zařízení v 1. nadpodlaží. Byl vybudován výtah a zázemí pro imobilní osoby. Dokončují se práce na fasádě školy. Děti se budou učit i v kompletně vymalovaných kmenových třídách, doplněných o relaxační koutky. Do II. třídy ještě přibyla nová keramická tabule, která nahradila nevyhovující tabuli původní.

Pro děti jsme upravili i prostor školní družiny. Ze III. třídy jsme sem přestěhovali školní knihovnu, vytvořili jsme i malý počítačový koutek. Z velké herny jsme udělali příjemné místo pro relaxaci dětí. V rámci stavebních prací byla částečně provedena výměna elektroinstalace, což umožnilo modernizovat zastaralé a nefunkční internetové připojení.

Velké poděkování patří všem pedagogům a zaměstnancům úřadu městyse, kteří pomáhali s finálními pracemi a úklidem celé školy tak, abychom 1. září mohli přivítat děti ve školních lavicích.

Přejeme dětem, aby se jim v novém školním roce dařilo, a rodičům klidný průběh celého školního roku.

Širokou veřejnost zveme na Den otevřených dveří, který se uskuteční v rámci Vojnoměstského posvícení v sobotu 16. října 2021 od 10 hodin.

Mgr. J. Smyčková



MĚSTYS VOJNŮV MĚSTEC A ZŠ VOJNŮV
MĚSTEC VÁS SRDEČNĚ ZVOU NA

*Slavnostní otevření půdní vestavby ZŠ
Vojnův Městec*

A DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

16. ŘÍJNA 2021 OD 10:00 HOD.

Vojnoměstské posvícení 2021

PROGRAM

PÁTEK 15.10.2021

19:00 - Venkovská kapela z TV Šlágry v sokolovně

SOBOTA 16.10.2021

9:00 - 16:00 - farmářské a řemeslné trhy, dětský kolotoč na kliku, střelnice na náměstí

9:00 - 16:00 - prodejní výstava vysokovibračních obrazů a autorských reprodukcí Bc. Marcely Němcové a dřevorezbařských výrobků z dílny Řezbářství Winca v malé zasedací místnosti radnice

10:00 - 16:00 slavnostní otevření půdní vestavby ZŠ Vojnův Městec a den otevřených dveří, výstava fotografií ze stavebních úprav a ukázka výuky na interaktivních tabulích

21:00 - taneční zábava v sokolovně, hraji Radostinští kanci

NEDĚLE 17.10.2021

11:00 - posvícenská mše v kostele sv. Ondřeje

15:00 - představení dětí ze základní a mateřské školy a divadelní představení Honzy Hrubce s pohádkou „O princezi z knížky“ v sokolovně

Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu programu.

VENKOVSKÁ KAPELA
SOKOLOVNA VOJNŮV MĚSTEC
VSTUPNÉ 120 KČ

15.10.
2021
od 19:00 hod.

REZERVACE VSTUPENEK DO 8.10.2021 NA
TEL. ČÍSLE 566 659 327 NEBO V KANCELÁŘI
ÚŘADU MĚSTYSE

Každá vstupenka slouží zároveň jako los do
bohaté tomboly.

Alko i nealko, hlavní chod, zákusky a káva - to
vše s obsluhou!

Program může být upraven dle epidemiologické situace.